

Увековечим память о тружениках тыла!

Обращение Котласского городского совета ветеранов войны и труда к руководителям предприятий, организаций, учреждений и котлашанам.

Наша страна ковала Великую Победу долгих 1418 дней и ночей. С того дня, 9 мая 1945 года, прошло уже 70 лет. Время летит быстро и неумолимо, но память останется навсегда о седовласых стариках и совсем еще мальчишках и девчонках, о каждом, кто внес свой вклад в эту Великую Победу.

Город, где мы живем, это священная история наших котлашан: памятники, мемориальные доски Героям Советского Союза и тем, кто ушел на защиту Отечества и не вернулся с полей сражений, монумент «Котлашанам, павшим в годы Великой Отечественной войны и локальных войн», названия улиц в честь Героев.

Но настало время, когда стоит напомнить и о тех, кто в суровое время войны ковал Победу в тылу: на предприятиях и в артелях города, на железнодорожном и речном транспорте, выпускал снаряды и понтонные переправы, ухаживал за ранеными в госпитале, рыл окопы и строил оборонительные сооружения в Карелии, вносил свой вклад рублями в создание танковых колонн и эскадрилий, воспитывал новое поколение котлашан. Это настоящий подвиг тружеников тыла.

Трудно сегодня говорить о детстве тех, которых война лишила радости, смеха, родительской ласки. Но дети, опаленные войной, научились справляться с трудностями, находить выход из самых



Наши банковские реквизиты: ИНН 2904007966, КПП 290401001, расчетный счет № 40703810604240100168 в отделении № 8637 Сбербанк России г. Архангельск, БИК 041117001, корреспондентский счет 30101810100000000601.

сложных ситуации, с достоинством пережить войну и не сломаться. Поколение 40-х и 50-х годов - особое поколение. На их долю выпали трудные, трагические годы Великой Отечественной войны и не менее трудные - пятидесятые, годы восстановления страны от разрухи.

Это поколение - труженики тыла и дети войны, как солдаты, достойны уважения, признательности, восхищения.

Наградой за этот труд была медаль «За добросовестный труд в Великой Отечественной войне», которой были отмечены более пяти тысяч котлашан.

В канун 70-летия Победы настало время сооружения памятника труженикам тыла и детям войны, тем, о ком надо помнить всегда: труженики тыла, дети войны, строители оборонительных сооружений, всех, кто выжил и создал город и его промышленность: Котласский ЦБК и ЛДК, комбинат хлебопродуктов, птицефабрику, предприятия пищевой промышленности.

Городской совет ветеранов войны и труда обращается к населению города Котласа, трудовым коллективам предприятий, профсоюзным комитетам, коммерческим структурам всех форм собственности, общественным организациям включиться в благотворительную акцию «Мы все вместе» и перечислить средства на сооружение памятника труженикам тыла и детям войны, чтобы соорудить его к дню юбилейного 70-летия Победы и перечислить средства на расчетный счет городского совета ветеранов или по платежным ведомостям ветеранских советов и городского совета ветеранов. Мы будем признательны за ваш вклад.

Расходование поступивших сумм на данный счет будет производиться строго по назначению и под контролем президиума и ревизионной комиссии совета. Надеемся, что наше обращение найдет отклик, понимание и поддержку в ваших сердцах в память о тех, кто внес свой вклад в Великую Победу.